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її допомоги ціною тгрмторі-'українські партії, була завжди 
яльимх і соціальних уступок по 

поважну 
Не тільки серед
вартій, для котрих се питане промісів 
зі зрозумілих причин блнзше А

ЛИСТ ТИ. Е. ІУЦША. ба до того капіталістичного 
божка за дурне, за пусте, за 
жебрацьких $6000.

ко було мені жити тоді, то все нас і не провокують нашої 
таки лекшс і краще було, чим рідної справи, 
воно тепер е. Сидиш ось тут Всіх полонених закликаємо 

В нашому народом йде ось і ані зоробнти годі ані на У- приєднати ся до нашої відоз- 
зараз велика трагедія. На У- країну не пускають.' Хочеш ви й стати усім на нашому 
країні заведений радянський j дістати ся туди, то мусиш про становищу. Не лякайте es 
лад і федерація з Москалями. і дати ся Петлюрі а я сего не варнші репресій! Вони нам не 
Тепер-же отакі аеантурннкн, годен — краще стрімголов в страшні! Гірше не буде! 
як Петлюра, що кождий пре- воду, — бо зиавбм, що чесно Боріте ся — поборете! €д- 
тендуе на гетьмана, заключи- скінчив і не сплямив совісти, гайте ся! В едности сила! 
ля з Поляками договір на вій 
ну проти ражяньства. 3ate, 
що Петлюра буде гетьманом, 
вони відступили Польщі Во
линь і Галичину та частину По 
діля та привернули дідичам 
(польським) їх давні права на 

Українські
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ліквідація шдяхоцького 
опозицію.. землеволодїмя і ■ сім пункті 
галицьких нема місця для жадних ком

Ті Еапа ГуааХ» « віаоняЯ
в Каші

№13 році Тепер вигегемонія е зов-
ідо серця, бо Галичина е пер еїм неможливою, яко програ- 

7 шия предметом торговлі між на, вже з тої самої причини, 
польськими імперіалістами ’і що вона несе з собою роздї- 
україиськнмн претендентами лене України, 
на владу, — але ї серед иаціо-; Ніякі, ані найвідважніяші 
налістичних партій Великої У- ' польські імперіях їсти не мо- 
країни повстає досить вираз- жуть мріяти про упевнене 
на опозиція проти польсько- польського панства на Харків-
украінсЬкого союзу, яка ма-цз шині. Підтавши ні, Доншинї Я одержав сьогодня Ваш
доброго обіцяє Петлюрі Та або над Азовським морем. Я- лист 3 5. мая 1920. Я щиро дя-

j куб форму не прилади
Дійсно з українського, як з сій своїй державі — форму у- мене, які мої погляди на радян

соціального, так і з національ- нїі, федерації, конфедерації — ську Україну. Ви зараз буде-
ного становища принята Пет-і Україна в цілім своїм етяогра- те знати мої погляди, коли я 
-порою політика польської о- j фічнім складі не може підла- Вам скажу, що я належу до
ріентації просто нікуди не сти під гегемонію Польщі. Об- укр- ком групи в Берліні і е
придатна. єднане України в цілість мож- членом п бюра. Се Вам^ дасть

Для України, котра з огля-іна собі уяритн лише з Росією, повне пояснене. Тепер* прй- 
ду на свою соціальну будову ' але не з Польщею. . шла пора, коли робоча кляса
ноже істнуватн самостійно а- А тим часом єдність України може раз на все стрясти із се
бе автономно лише яко со- в її етнографічних границях е бе паковане буржуазії і пере-

знову таки основною вимого- вести продукцію та виміну ви 
міцно стоять творених нею товарів дорогою

ІчЬістчию» МОВ » year. ТО-
»1*6S

Неї Порю- 3 листа оказуеть-ся, 
що т. ГунлДло « проти Петлюрі*-

"УКР. РОБІТНИЧІ ВІСТИ”
сьжоі апашури а стоїть за Ралпн-

« ською Україною. — Ред. Ми вирішили, щоби ще О-Ну, здорові будьте!с
Берлін, 25. мая 1920. 

Дорогий Товаришу!
Евген Гуцайло. станне сказати слово снм зрад
____  никам і винести належний їм

присуд, скликати з'їзд пред
ставників від усіх Українців 
полонених в Німеччині. Коли

Передплата $4.00 на рік.
SB

8ІД03ІА ДО УКР. ПОЛО
НЕНИХ І НІМЕЧЧИНІ, Х“"Г.ТГ

файте представників- і поси
лайте на з’їзд, аби нам тут вже 

Бачили Ви всі роботу пред- самим поговорити про свої 
ставкиків за кордоном так зва потреби, аби не дати більше 
іного петлюрівського правн- паразитам

Адреса:

вони кую Вам за його. Ви питаєтейого товариству.
січовіземлю.

стрільці, в яких старшини в 
більшості попівські сини та Товариші!
сини дрібйоі зарібної інтелі
генції, зрадили радянські вій
ська і перейшли до Поляків.
Тепер-же і Поляки не вірять тельства. Самі Ви на собі від- тілі, 
сим паршивим синам україн
ського народу і обезброіли їх, 
та взяли в полон. Тепер вони 
горлають на весь світ, що По-

- УКРАЇНА, ПОЛЬЩА 
І РОСІЯ. жити на нашому

чули роботу ріжних місій та 3 товариським привітом по- 
комісій у Німеччині і загалом 
за кордоном. Всі вони витра-.
чували великі гроші на свої Громада табору Зальцведель.
потреби — гроші зароблені 
крівавицею наших батьків і ПОЛЬСЬКІ 
братів. А чи була користь нам, 
громадянам України від сьо-. 
го? Ні й ні! Вони зі страшною- 
жадністю напали на нашу на- ВІДЕНЬ, червень. (Почтою.) 
родну скарбницю й гризучись ;— Історія не знайде оправда- 
поміж собою, тяглн й тягнуть, ня для самозванчих соціялі- 
хто скільки може. Доноси йі0™ Польщі, які, як німецькі 
інтриги, спекуляція й равти соціалісти “більшости” в 1914 
— ось їх робота! Нажива на}так • польські ренегати 
кошт народу — ось їх ціль! в 1920 році забули на свої зав 
В той час, коли ми
гинули й гинемо від холоду й си цілого світа і віддались в 
голоду — вони живуть роскіш обійми скажених імперіалістів, 
но й справляють балі та рав- !яя' контролюють 
ти! В той

лонених
(Надіслане кореспондентом ).

Останні подїї знову збудили 
зацікавлене українським пота
нем і викликали богато стя
тий а чеській пресі, між ин- 
шим і а “Право Лід у". Шкода, 
що недостача інформацій не-

ціялїстмчка република, союз
ницею могла би бути єдино 
соціалістична Польща, задово
лена своєю етнографічною те
риторією і вільна від імпері
алістичних зазіхань. Се е 6у- 
дуччиною Польщі, до наб.іи- 
женя котрої мають змагати ся 
всяким чином всі дійсно заці-

ляки зрадили їх. Вони забу
вають, що вони зрадили перші 
а Поляки тільки занадто ро
зумні, щоби спускати ся на 
зрадників. — Щастє тільки о- 
дно, що й Поляки почали бра 
ти по штанах від радянських 
військ і вже лишили Київ, 
Бердичів ічт. д. Здасть ся ра
дянські війська опинять ся у 
Варшаві. — Отся трагедія трі- 
вожить душу кождого з нас за 

в Вінніпегу се. шб наш народ хой доро
бив ся купки якоїсь інтеліген
ції але вона не йде з народбм 
а зараз пхаєть ся в панські 
найми.

ю, за котрою 
всі українські партії.

З самих лише тих 
комбінація Петлюри і товари- посередників визискувачів. Я

проповідував комуну ще перед

комуни, дорогою громадських 
причин спілок і виключити раз на все “СОЦІАЛІСТИ" 

НА УСЛУГАХ ЗАБОРЧО- 
ГО ІМПЕРІАЛІЗМУ.

ства, яко програма, — немож
лива. Як маневр вона також не війною і коли возьмете мою 
обіцяє нічого доброго. ^Якою брошурку “Чого хотять соц. 
би короткою не була польська демок.1'1 видану в Америці як 
займакщнна (можливо, що во передрук з “Робочого Наро- 
на навіть дуже скоро помине!),да”, де я обговорюючи макси 
вона не дає нічого позитивно- мальну програму, промовляю

завжди давала змогу авторам 
сих статий вірно освітлити 

"стан річий. Се спонукало ме
не, зі свого боку зробити кіль 
ка додатків і поправок.

“Договір з Польщею", за- 
ключєний Симоном Петлюрою 
22. цвітни і “спільний наступ” 
його з Поляками на Україну 
(наводимо сі слова в лапках, 
бо се мусить бути зовсім я - і 
сним

кавлеНі в певнім і тревадім 
мирі, а добрих міжнародних 
відносинах, бо така Польща
буде цінною сполукою чмi|dгo,, а вносить до українського за комуністичним ладом (бро- 
Росіею, Україною, Білорусею житя лише плутанину і незго- шура 
й надбалтійськими република- ду.
ми з одного боку, а Чехосло- Не кажучи вже про те, що не то що не змінив .ся а про-

вона компромітує українську тивно полівів більше. Бо тоді 
державну думку в очах люду я не мав на думці тільки рад, 
сею спілкою з польськими ве- як ніхто на землі, але комуна 
дикими поміщиками, вона дає вже була-"Моїм ідеалом, a.sre- 
змогу всім тайним і явним во- пер мої ідеали прибрали біль- 
рогам українського відродже- ше наглядну форму ізза сего, 
ня спекулювати на сей поділ що знайшли примір в росій- 
України на “большевицьку” і ських товаришів. — Комунї- 
.“протиреволюційну”.

Україна розділяєть ся на ; само, як те, що по . ночи на- 
гегемонїю і відновлене старої два ворожих табори і очевид

нії*' українські партії остро ягелонської Польщі, Литви та но, що одночасно на Правове-і_ Здаєть ся він зараз не здїй- 
осудили сю політику. Конфе- Малоруси. Виступаючи з про- режу енергійно переслїдуєть снить ся, бо ще дуже велика
ренція партії українських со- Грамою "без анексій Польщі в ся Українців по підозріню в частина робітництва не вірить
ціял-революціонерів (центра), границях 1772 р." вона підно- совітських (радянських) пере- в СЄ) що вони € TaKj самі лю. 
найбільшої з українських пар- сить свое польське право на конанях, на. Лївобережу по пі- ДИі як пани, і носять ще в сво- 
ТІЙ (боронячи Інтереси бідно- українські І білоруські землі, І дозріню В “протиреволюцій- їм нутрі думку заробити
го українського селянства ) ЯСНО( шо При такім становищі нім націоналізмі". Все се за- ;
вже в вересні 1919 р., коли істноадне української републи
стали поширюватись лише не
ясні чутки про якісь деклара
ції на користь польських зазі
хань, зроблені представника
ми Петлюри, з всією рішучі-

полонені ланя супроти робітничої кля-видана
1913 р.), то побачите, що я

польську
(ш, коли просвіт- державу.
™на ікша можли- “Роботнїк”, орган польської

ваччиною та полудневим сла- 
j вянством з другого.

Але теперішна Польща, під 
панованєм шляхти, клерикалів 
і імперіялїстичною буржуазі
єю з їхніми гелонськими тра
диціями не може бути союз
ницею ані для України, ані 

Ілля Литви. Вона розуміє своє 
відношене до них лише яко

в дїйсиости Петлюра 
і йото група дають лише своє 
імя і більш нічого для поль

ка робота,
ва втіха, припиняєть ся через партії соціалістів в Варшаві, 
брак коиітів

І там в Америку виїхало бо
гато таких панських наймитів, 
©т хочби Льоньо Цегельський. 
Женіть їх як паршивих псів, 
бо се все реакція, се все най
мити петлюрівської банди. Не 
гройїей їм а плювати в лице 
сим панським посіпакам. Сі по 
сіпаки може скажуть, що я 
також мав їхати в Америку. 
Так я мав їхати. Тов. Винни- 
ченко підписав був навіть от- 
верте письмо до Американців 
в справі моєї подорожі. Але 
коли в сю поїздку впхав ся 
Цегельський тоді я сказав, шо 
я не можу їхати в Америку з 
авантурмиками і бандитами і 
зрікаю ся подорожі. Пани, 
зглядно підпанки, бонли ся, що 
я буду тільки піддержувати 
пропагандист ично-соціялїстієч- 
ні віча. Я іменно відказав ся 
збирати гроші а вести тільки 
агітаційну роботу і сього на
страшили ся пани, бо їм треба 
було грошин на зрадницьку 
роботу а мені треба було со- 
ціялїстичної пропаганди. І ось 
таким чином виключали мене 
з подорожі впихаючи Цегель- 
ськоГо і знаючи, що я з ним 
не поїду.

Я щиро дякую Вам за при
сипку “Молота”. Більше ні
чого не дістаю з Америки крім 
него.

Ви згадуєте мені про мою 
брошурку “Звідки взяв ся чо
ловік”. Се також кусник істо
рії і визиску. Я живу тільки 
із сего, що десь щось напишу, 
що десь щось перекладу і т. д., 
бо таким людям не дають спо 
кійно заробляти на хлїб і джа- 
бів не дають.

Перед війною я вернув з А- 
мерики а шкільні властИ вито
чили мені процес за брошуру 
видану “Роб. Народом" “Чо
го хотять соціялдемократи”. 
Я слинив ся на дорозі, бо в сій 
брошурі знайшли {кусь там 
протидержавну і протидина- 
стичну тенденцію. Ну я тоді 
змовив ся з Бумяком, щоби 
він видав мою брошуру “Звід
ки взяв ся чоловік”. Буняк ви
дав 10,000 примірників і ро
зіслав декому. Але зараз ви
буяла війна і брошуру Моска
лі спалили. Не лишив ся анї 
один примірник. Я не то що 
не заробив на жите але ще й 
стратив позичені гроші. А в 
Америці якийсь чоловік видає 
собі брошуру, заробляє гро
ші і навіть не спитає, чи ро
бітник, що писав її згоджуєть 
ся на се, щоби видавати її...

Я тепер беру ся. обробити 
сю брошуру ширше, побіль
шу її хоч яких ще в чотири 
аркуші друку, отже десь бу
де коло 6 до 8 аркушів дру
ку, дам богато ілюстрацій і мо 
же знайду чеснїйших видав
ців як видавці... (Подана назва 
видавництва. — Ред.)

Сей час, коли я був в Аме
риці видасть ся мені байкою 
просто. Однаково* хоч тяж-

не лише що відказавсь стативони одержу
ють десятками тисяч на 
сяць; Один фінансовий агент пу на Україну і Росію, а навпа 
Супрун одержав 36.000 марок ки, піддержував сей наступ, 
на місяць, а хіба він один? А Він відступив свої колюмни 
гроші, призначені для нас по- лля націоналїстично-імперіялї- 
лонених, лежать під арештом стичної агітації Петлюри. 1 він 
у німецькій скарбниці, бо вже робить се, 
й Німці певно не вірять пет- признає, що українські селяни 
люрівським агентам. А гроші е проти Петлюри. Сї 
сї призначені для нас і нале- становлять більше чим 88 про 
жать нам! А далі'! Чи не роз-;иент цілого українського на- 
їзжає пан посол Порш уже у 
власному автомобілю? А чи 
місія Червоного Хреста та по
сольство не були пристанови
щем російським офіцирам із 
армій Бермонта та Юденїча?
Хто читає українську закор
донну пресу, та побував хоть 
раз у Берліні і усе се бачив, 
той знає богато більше по-

ської займаншини на Україні); 
являють ся справою малої | 
жменьки людий, котрі поста
вили собі задачею за всяку ці
ну утримати за собою химер
ну ролю української влади.

мі. в опозиції польського насту-

стичний лад є неминучий так

ступає день. Але, — на жаль хоч сам виразно

селяни

селеня.гро-
самим стати хоч не пана- 

Не мо-
Краківський “Напшуд", ор

ган иепесовцїв, хоч говорив 
про мир з Росією перед роз- 
початєм польської офензиви, 
стратив нагло свою голову і 
почав спірати разом з поль
ським імперіялїзмом. Перед 
польською офензивою взивав 
той “Напшуд" до оружної ін
тервенції Польщі на Горішнім

грожує лише до тяжкого до ми_ то підпанками, 
теперішного погрому України ЖутЬ зрозуміти, що краще бу- 
долучити єше нові культурні де, коли ніхто не буде мати

приватної продукційної

ки внутрі сих границь для 
польської політики мисли
мо лише в виді якоїсь васаль
ної, залежної одиниці, послуш- 
ної польської верховної вла-

і господарчі муки;
На “відступленю” Польщі 

західних областий,

вла-
сности а все те перейде на 

проголо- власність громади, що краще 
шенім Петлюрою, я не буду буде, коли не буде панів, 
спиняти ся, бо сего договору

сто висловила ся проти пра- 
вомочности таких актів і на- 
таврувала їх яко зраду україн
ському народу. Члени партії, 
котрі ще зоставали ся в соці
алістичнім кабінеті Мазепи,

сти
Правдз, комуна вже недале- 

не можна уважати правомоч- ка, але ми стоїмо доперва в 
ним актом. То є особиста першій стадії боротьби за неї. 
справа Петлюри і його спіль- Потїшне є тільки се, що не о- 
ників, яка характеризує лише диницї борють ся за комуну а 
спосіб їхньої дїяльности і яку

Що до соціяльного боку, то 
тут зовсім виразно виясняє 
справу польська соціалістична 
преса. Ось шо пише “Робот-
нїк”, порівнюючи навіть поль- 

внйшли З нього,„ коли правн- ський похід иа Украіну 3 похо
тельство Петлюри почало зов
сім відкрито вести переговори 
у Варшаві.

В'лютім 1920 року закордон^, 
ні групи українських соціял- | 
революціонерів і лівих соціял- 
демократів (комуністів) обєд- 
нади ся в бльок на основі рад, 
поставили собі метою здій
снене єдиної радянської (со
вітської) републики на цілій 
етнографічній території Укра
їни. В переговорах з представ 
никами Совітської Росії вони

дібних прикладів! Секф своєю 
роботою вони ганебно прово- Шлеску в ціли прилученя йо- 
-кують нашу українську народ- го Д° Польщі скорше, 
ню справу перед уеїм світом! ПР° се порішить тамошний 
Сим вони із за кордону 
встромлюють ніж у тїло нашо- В однім з недавних своїх чи- 
му пролетарку та селянству, сел жадає та “соціялїстична” 

Але товариші! Яке корінє, часопись від аліянтів, щоби 
й наеїне! Правительство, вони подарували Тсшин Поль- 

із ші в заміну за її наступ на Ро-

чим

місцевий плебісцит населеня.6ojjjoTb ся вже мілїони і се дає 
1110 вже запоруку, що і решта ро- 

сього акту ніколи не внесеть бітництва прийде до свідомо- 
ся на стверджене народного сти СВоєї сили а тим

засудить люд. Я гадаю,дом минулого року на Литву, 
який на місце визв^леня при
ніс нову неволю селянства в самим

таке
котре вигнав свій народ 
своєї хати, й яке пішло шука-!сію. 
ти помочі в польських панів

представництва, котре єдино прискорить комуністичний про 
могло би надати йому правної -цес 
сили — такою безнадійною є 
ся річ.

Взагалі я думаю, що жад
ний поважний і відповідаль
ний український діяч не відва
жить ся прикласти руку до сеї 
політичної комбінації, найне- 
вдачнїйшої, яку лише можна 
собі уявити. Підтримує її ли
ше ріжна публика, котра ви
била ся зі колїї наслідком 
большевицького наступу і ві- 
дірваности від України, вся-

соиіні революціонери знищене всіх слідів революцій ка братія’ яка ш^кае змоги ки $6000, та мають куп очку 
СОЦІЯЛ революціонери І приживити СЯ, ДОКИ ЖИТЄ не

■ вже ранше, 1918 року приня- но‘ айархп. принесе чогось повнішого АОК В СВ01М Воок
,н ,ara,v пал (се бма перша Так зовсім вірно освітіяє » чиюсь пивжишию. а вже ВІН ГОВОрИть, що робіт-ЛИ засад> рад І се оула перша іак зовсім вірно освітляє д,1е на СІМ елементі не можна _ д„-пи|,; Пп™„„,п™
з українських партій; соціял, сей наступ польська соц.ялї- нічого будувати! „ Г010ВІ Се говооиТв^
революціонери центра приня стична преса В світлі сего по- "Право Лїду" з 15. червня с.р. ник бін т°’ним7'„
ли сю засаду кілька місяців ясненя стає зовсім зрозумілою * НИк* ц ) °'в Tdk JBdHHM соц*
пізнїйше. за часу Київського ; вістка з Камінця Подільсько- Ми навели цілу статю проф. ниГТо^ сш^їїТ дрУ^ми 
Трудового Конгресу), прилу-jro, що в новім кабінеті Петлю м Грушевського, призначену„ожив паошивенькх Р суму 
чили ся до совітської влади У ри портфель міністра земель- Для інформації Чехів. Гадаємо, $6000 , Н[РПГГ) ІНСТиНКТ _У_НУ
країни без всяких застере- них справ одержав Поляк, а шо вона б. ,е цткавою і для >оиии„ * в нього інстинкт при
жень. а а мартї сего року зли- посаду товариша міністра вну у1фаінсь/их читачів як сама “Гж^біацькоіГм^ности пГ 
ли ся з комуністичною парті- трішнмх справ також Поляк. по собі так j яко ознака в е. еорацької) власности пе
ею (большевиками) України котрин очевидно і буде справ 
Польська займашцина на У- жнім господарем міністерства 
країні викличе без всякого під номінальною фірмою мі- 
сумнїву як між українськими нїстра, приватно-морського о- 
партіямн так і взагалі між фіцира, котрого для більшої 
українським населенєм, змінне 
ні змаганя до тїснїйшої одно- 
стайности з Совітською Росі
єю. (Про обставини, які галь
мують тепер таку консоліда
цію к напишу згодом.)

НівіГЬ між прамми україн
ськими партіями політика 
аближеня з Польщею і куплї

інтересах польського велико- 
панства.

Нащо! Ось подивітЬ ся на Є. 
(імя опускаємо, — ред.) в То
ронто. Бідного мужика син. 
Поїхав в Америку заробити 
гроші. Я взяв його в друкар
ню “Робочого Народа”, бо був 
я тоді менежером друкарні; 
я ввів його в друкарську робо 

Він був робітником, а 
сьогодня в спілці з другими 

; робітниками закупив якісь там 
друкарські машини дуже пар- 
шивенької вартости, бо тіль-

“Знову за посуненем фрон
ту внутр України, як зграя ги- 
єн і шакалів тягнуть офіціяль- 
ні і неофіціяльні уповнова
жені польського “utanu рокіа- 
dania". Польські поміщики не 
беруть на увагу державно-ди- 
пльоматичних договорів. Для 
них досить — наступу. Для 
них се чиста сторінка, на ко
трій можна буде написати ве- 
лико-шляхоцьку програму — 
відновлене великих маєтків і

проти свого народу, не могло 
кращих представників за кор
доном мати. Правительство 
продало свій народ на Украї
ні, а нас тут ошукують і про
дають його агенти. Там поси-

АвстрІйськІ робітники засила
ють російському пролета- 

ріятови свій привіт.

Австрійська робітнича рада 
переслала дня 3. червня ро
сійському пролетаріятови свій 
привіт. Робітнича рада зажа
дала від свого уряду нкнай- 

госпо-

лають убивати брата на брата, 
а тут його “в карти програ
ють, та в найми віддають!”
Далі терпіти нема сили!

Ми Українці табору Зальц- дарських взаємин з Росією, 
ведель з огидою відвернули Одночасно протестує проти иа 
ся вже від правительства так дярської контрреволюції і до- 
званого “головного отамана”, магаєть ся бойкоту Гортія. Во

ту.вияснили ту основу, на якій 
могли би зміцнити ся сталі
приязні відносини між Радян
ською Українською „ Рупубли- 
кою і Совітською Росією.

Лїві

скоршого прнверненя

польського попихача й лизо- на домагаєть ся також зде-
блюда і від веїх його агентів мократизованя уряду та ско- 
за кордоном — від ріжних мі- мунзлїзованя поліції а при тім 
сій, комісій та посольств, в то- взиває своїх, мужів довіря до 

‘му числі і від Української Вій- уступленя, коли Народні Збо- 
ськово-Санїтарної Місії і Гань- ри перед літними феріями не 
бимо перед усім світом їх ухвалять закону про воєнну 
протинародню роботу. Ми ви- данину по думці проекту со- 
знаємо тільки українське ра- ціялдемократичної партії, 
дянське правлїнє, яке є дійсно 
народнім, ргоїть дійсно непо
рушно на сторожі народнїх ін
тересів і працює серед народу 
а не за кордоном, і не в шля- 
хоцькій Польщі. Тут за кордо-і Дня 14. червня вивезено з 
ном ми витаємо радянській Ялівця на личаківський дво- 
блок у Відня і його провідин- рець 550 українських старшин 
ка тс)В. Винниченка, а також і 300 стрільців. Дня 21. чер- 
і представника Російського вня вони приїхали до Тухель. 
Радянського Уряду тов. Коппа Приміщене в тухельських зем- 
і заявляємо, що наш шлях — лянках страшне. Вогко там, а 
тільки з ними. в непогоду повно води. Харч

З горячим аакликом ми неможливий, а щоби щонс- 
звертаємо ся до всіх Українців і будь купити, треба великих 
полонених ÿ Німеччині — хто' гроший. Писати вільно тільки 
ще не втратив розуму й сові- один лист на тиждень, 
сти, — відверніть ся від зрад
ників народу! Скажіть їм хто і Товариші! Відновляйте пе- 
вони такі, й хай вони не смі- редплату. Ширіть “Українські 
ють називати себе представ- Робітничі Вісти”. Збирайте 
никами нашого народу! Хай фонд иа свою робітничу ча- 
вонн більше не обманюють солись.

_ реважає над інтересом його цї
волюції думок 11 визначного лоі кляси _ Таких „рнмірів
автора. е мілїони. Але я згадую тіль-

Статя і автор займають ви- ки його бо в нас українцїв є 
разне становище що до Пе- найбільше 
тлюри. Автор обіцяє згадати- 
поговорити в “Право Лїду" 
про обставини, які гальмують 
консолідацію українських пар
тій і населене > країни з со- більшости свого народу, 
вітською Росією

Перейшовших на польську 
сторону Галичан перево

зять до Тухель.
таких паршивих 

душ, що за леда який же-важностк іменували адміра
лом. Розумієть ся, сей поль
ський “товариш міністра” по
лишить всі адміністративні 
можности польському мінї- 
строви земельних справ для 
здїйсненя “земельної рефор
ми" в інтересах польських ве
ликих дїднчів.

брацький кусок чхає на ідеї, 
чхає на будуччину народу, 
чхає на визволене величезної

яка
є поневоленою так чужим ка- 

Бажаємо від нього почути піталом_ як ; каліталом 0тта-
Таке-ж ясне відношене і що до ких с1ІЄрдячих підпанків у- 
радянської України та совіт- краінськнх; він хоч не пан_ хоч 
СЬКОЇ РОСІЇ і ТО ПОЗИТИВНе ВІД- не капіталіст а дрет,, ся як жа.

»

Зрозуміло також, що сей ношене. В світовій боротьбі 
велнко-шляхоцький режім зов революції і контрреволюції 
сім непридатний не тільки для все неясне використовує чор- Певяюрою і польською шлях- 
місцевого селянства, але і зі ний табор для своїх темних цї- тою, або з радянською У при
становища національних укра- лий. В сій боротьбі та ще по їною та Росією. Tcrtium non
їнських інтересів, одним з о- такім довгім і сумнім досвіді, dstur!

по трохрічній плутанині в но- Усе ннше — вітиківщина! 
їх розуміли всі, навіть і праві гах борців, можна бути або з

•) Сю статю міісш по “ПрамЖукраіпсмсої народної шжмлм і
іюгджд* Ш і ногдадн

•надують на поворот • ужра-

ІЖВДЖНЬ революції, як
. оЯ*»-.

"


